

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Ujváry Termében tartott 2024. április 30-i nyilvános üléséről

**A képviselő-testület tagjai közül megjelent:**

Bogdán László  
Gyarmati Éva Andrea  
Horváth József Lászlóné  
Kiss Balázs László  
Dr. Németh Tímea  
Pintér Szilárd  
Szabó Loránd  
Tobak Gábor László  
Tóth Zoltán Géza  
Összesen: 9 fő

**A képviselő-testület tagjai közül nem jelent meg:**

Futó Péter *(távollétét jelezte)*  
Kiss Béla József *(távollétét jelezte)*  
Tigelmann Péter *(távollétét nem jelezte)*  
Összesen: 3 fő

Az ülésen megjelent Kerényi Zsolt, képviselői mandátummal nem rendelkező alpolgármester.

**A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:**

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda  
Györfiné Hahner Tímea irodavezető, Pénzügyi Iroda  
Ábrahám Mónika irodavezető, Városüzemeltetési Iroda  
Dr. Máдай Anna irodavezető, Polgármesteri Iroda  
Tóthné Maza Edit belső ellenőr, közvetlen jegyzői irányítás alá tartozó munkatárs

*Dr. Szabó Péter jegyző az ülésre meghívást kapott, azon más elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni.*

**Az egyes napirendi pontokhoz tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:**

Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes, rendőrségi főtanácsos,  
kapitányságvezető, Dombóvári Rendőrkapitányság

Szabó Csaba r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, vármegyei rendőrfőkapitány, Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság  
Szabó Jenő t. ezredes, kirendeltségvezető, Dombóvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség  
Neiczer Tamás t. százados, parancsnokhelyettes, Dombóvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság

**Az egyes napirendi pontokhoz tanácskozási joggal meghívottak közül nem jelent meg:**

Dávid Sándor t. alezredes, tűzoltósági tanácsos, tűzoltóparancsnok, Dombóvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság  
Dr. Balázs Gábor t. dandártábornok, igazgató, Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  
Kertész Péter végelszámoló

*Az ülés levezetése szavazógép igénybevételével történt.*

**Pintér Szilárd** polgármester:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a 12 testületi tagból 9 fő megjelent. Kiss Béla József és Futó Péter képviselő távollétét jelezte, Tigelmann Péter távollétéről nincs információja.

A napirendi javaslatban nem szerepel, így új napirendi pontként javasolja felvenni az 5. számú előterjesztés után a 6. számú, Az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendelet című előterjesztést.

A polgármester szavazásra bocsátotta az új napirendi pont felvételére vonatkozó javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

A napirenddel kapcsolatban további javaslat nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a módosított napirendi javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

## **NAPIREND:**

### **Nyilvános ülés:**

1. A Dombóvári Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója a 2023. évi közbiztonsági helyzetről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról a rendőrkapitányság illetékességi területén (1. számú előterjesztés)

Előadó: Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető, Dombóvári Rendőrkapitányság

Tanácskozási joggal: Szabó Csaba r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, vármegyei rendőrfőkapitány, Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság

2. Beszámoló a Dombóvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területének 2023. évi tűzvédelmi helyzetéről (2. számú előterjesztés)  
Előadó: Dávid Sándor tű. alezredes, tűzoltósági tanácsos, tűzoltóparancsnok, Dombóvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság  
Tanácskozási joggal: Dr. Balázs Gábor tű. dandártábornok, igazgató, Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  
Szabó Jenő tű. ezredes, kirendeltségvezető, Dombóvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség
3. A Dombóvári Vízmű Kft. „v.a.” számviteli beszámolója (3. számú előterjesztés)  
Előadó: Pintér Szilárd polgármester  
Tanácskozási joggal: Kertész Péter végelszámoló
4. Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról, döntéshozatal kisebb jelentőségű önkormányzati ügyekben (4. számú előterjesztés)  
Előadó: Pintér Szilárd polgármester
5. Dombóvár Város Önkormányzata 2023. évi összefoglaló belső ellenőrzési jelentése (5. számú előterjesztés)  
Előadó: Dr. Szabó Péter jegyző
6. Az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendelet  
Előadó: Pintér Szilárd polgármester (6. számú előterjesztés)
7. Képviselői interpellációk

\*\*\*

- 1. napirendi pont:** A Dombóvári Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója a 2023. évi közbiztonsági helyzetről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról a rendőrkapitányság illetékességi területén (1. számú előterjesztés)  
Előadó: Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető, Dombóvári Rendőrkapitányság  
Tanácskozási joggal: Szabó Csaba r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, vármegyei rendőrfőkapitány, Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság

**Gyarmati Éva Andrea** elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:  
A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

## KÉRDÉSEK:

### **Szabó Loránd** képviselő:

A mostani időszakban több olyan bűncselekmény gyanújában nyomoz a helyi rendőrség, ami érintheti a dombóvári önkormányzatot, ezt feltételes módban mondja. Ezeknél az ügyeknél volt olyan, hogy ő volt a feljelentő, volt olyan, hogy más, de kapcsolatba lépett vele, de olyan is volt, hogy országgyűlési képviselő tett feljelentést. Ebből az apropóból – mivel hasonló ügyekről van szó – az országgyűlési képviselő úr is egyeztetett vele. Helyénvalónak tartják-e azt, hogy ezekben az ügyekben a Dombóvári Rendőrkapitányság nyomoz, miközben az ügyészség – aki felügyeli ezeket a nyomozásokat – szinte pillanatok alatt, egy-két napon belül bejelenti az elfogultságot, és a Tolna Vármegyei Főügyészség kivétel nélkül vagy másik járási ügyészségnek adta át a felügyeletet, vagy ha súlyosabb ügyről, gyanúról volt szó, akkor magához vonta az eljárást?

### **Szabó Csaba** r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, vármegyei rendőrfőkapitány, Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság:

A kérdés megválaszolásához – ha megengedik – néhány előgondolatot szeretne hozzáfűzni. A büntetőeljárásról szóló törvény világosan megfogalmazza, hogy melyik eljárást kinek kell lefolytatnia, és azt is, hogy az elfogultság tekintetében hogyan kell a nyomozóhatóságoknak eljárnia. A Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság szakmai álláspontja az, hogy mindaddig, amíg nem állapítják meg egy feljelentés kapcsán, hogy van-e bűncselekmény, nem lehet elfogultságról beszélni. Tehát objektíven nincsen elfogultság, annak mindig konkrét személyre vonatkozóan kell megvalósulnia. Az, hogy az ügyészség a maga vonatkozásában hogyan dönt, az ő privilégiuma. A magyar rendőrség akkor dönt az elfogultság kérdése tekintetében, amikor megállapítható, hogy egy feljelentés mögött van bűncselekmény, és a bűncselekményhez személy is kapcsolódik. Voltak olyan eljárások, amelyeket a Megyei Rendőr-főkapitányság a bonyolultságára és a személyi összefüggésekre tekintettel a saját hatáskörébe vonta, le is folytatta a büntetőeljárást, megnyugtató módon lezárult, törvényességi szempontból az ügyészség felügyelte és helyben is hagyta. Tehát a kérdésre azt válaszolja, hogy a rendőrségnek az eljárást és az eljárásban történő elfogultságát nem kell összevetni az ügyészségnek az elfogultsági és a kizárási indítványával. Megköszöni a képviselő úrnak a kérdését.

### **Tóth Zoltán Géza** képviselő:

Nem csak a tavalyi évre vonatkozik a kérdése, de szeretné kihasználni a lehetőséget, hogy mindketten – helyi és megyei részről is – itt vannak. Választási időszak jön, illetve már benne is vannak. Milyen, általában előforduló problémák szoktak lenni ebben az időszakban? Készül-e rá a rendőrség, esetleg az előző évek tapasztalatából okulva? Volt-e az utóbbi egy évben a gyülekezési joggal való visszaélés, illetve vannak-e erre a speciális, kiélezett időszakra különleges jogszabályok, eljárások, amelyekről érdemes tájékoztatni most a nyilvánosságot is azért, hogy ne fordulhasson elő, egyfajta prevencióként értékelve a tájékoztatást?

**Dr. Bognár Szilveszter** r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető, Dombóvári Rendőrkapitányság:

A rendőrség készül a választásokra és készült a kampányidőszakra, fokozottan figyelnek azokra a rendezvényekre, amelyek a kampányidőszakhoz tartoznak. Nagyon fontos és hangsúlyozni is szeretné, hogy az új, 2018. évi gyülekezési törvény a választási kampányidőszakra szóló gyűléseket is betette a törvény hatálya alá, tehát nem képeznek kivételeket, ugyanaz a szabály vonatkozik ezeknek a gyűléseknek a megtartására is, mint a többire, amikor nincs kampányidőszak. A választási gyűlés gyakorlatilag egy kampánytevékenység, de nem különbözik attól, ha valaki nem kampányidőszakban szervez gyűlést. Nagyon fontos szabály, hogy a gyűléseket a kihirdetés vagy a felhívás előtt 48 órával be kell jelenteni a rendőrségnek. Itt helyben a rendőrkapitányságon ez nem változik meg most, a kampányidőszakban sem. Ez azt jelenti, hogy addig a szervezőnek nem szabad meghirdetnie a gyűlést, amíg a bejelentés meg nem történik, és a rendőrség ezt el nem bírálja. Még nem volt az ő dombóvári tevékenysége során olyan, hogy megtiltottak volna egy rendezvényt. Nyilvánvalóan tudomásul veszik ezeket a rendezvényeket, és a szervezővel egyeztetnek a biztonságos végrehajtás érdekében. Egyébként volt az elmúlt időszakban ilyen ügyben is tevékenységük, de a rendőrség a fokozatosság elvének megtartása mellett rendezi ezeket a bejelentéseket, illetve a problémákat. A választási gyűléseknek, illetve a törvény hatálya alá tartozó rendezvényeknek a bejelentéséért minden esetben a szervező felel. Nem lehet több személy, egy egyesület, semmi más, mindig egy személynek kell lennie a vezetőnek, aki felel érte és köteles rendezni az adott gyűlésnek, választási rendezvénynek a rendjét és a biztonságát. A rendőrség ehhez természetesen mindenféle segítséget megad. Minden esetben gondoskodnak arról, hogy az adott rendezvényen, gyűlésen legyen rendőri jelenlét, illetve egyeztető tárgyalást folytatnak annak érdekében, hogy a leghatékonyabb legyen ezeknek a gyűléseknek a végrehajtása. Nagyon fontos, és szeretné felhívni rá a figyelmet, mert ez elég aktuális, hogy nem csak a bejelentés elmulasztásával követ el valaki jogsértést, hanem azzal is, hogy ha egy bejelentett gyűlést nem az adott helyen és nem a bejelentés szerinti időpontban tart meg. Ezek azok a fontos dolgok, amikre most figyelni kell.

## HOZZÁSZÓLÁSOK:

**Szabó Loránd** képviselő:

Hadd legyen meg az a joga, hogy állampolgári mivoltából fakadóan se értsen teljesen egyet azzal, amit elmondott a megyei kapitány úr. Azt gondolja, hogy jelenleg az országban az igazságszolgáltatás rendszerében elég komoly bizalmi vákuum alakult ki az országos botrányok miatt; ezt most nem fogja taglalni, mert nem ide tartozik. Akkor, amikor a Dombóvári Rendőrkapitányság állományában Kerényi Zsolt alpolgármester úrnak a fia főállásban nyomozótisztként dolgozik, különösen ügyelni kell arra, hogyha az önkormányzat érintettsége még csak gyanú szintjén is, de felmerülhet – márpedig azért van nyomozás, mert van gyanú –, még csak az árnyéka se vetüljön az összeférhetetlenségnek, az elfogultságnak az állományra. Tudja, illetve sejti a választ, hogy nem lát bele stb. Nyilván nem CIA és FBI kategóriáról beszélnek, ez egy kisvárosi rendőrség, ahol szerinte hermetikusan megpróbálják az



információkat..., de lehet olyan eset, amikor ez nem sikerül. Ő nagyon pártolja az ügyészségnek az eljárási módszerét, hogy amikor már felmerül az, hogy, akkor azon nyomban „átdobja” a dolgot. A dombóvári rendőrkapitány úrnak – rossz kimondani, hogy talán 35 éve ismerik egymást, mert az évszám is egy szörnyű évszám – a mostani városvezetéssel is van egyfajta kapcsolata, és a véleménye szerint helyénvaló lenne, ha ezekben az esetekben nem a Dombóvári Rendőrkapitányság járna el. Neki volt olyan kerékpáros szabálysértési ügye, amit nem helyben tárgyaltak, hanem Pakson, nagyon helyesen. Meg is beszéltek, hogy mi volt annak a tartalma, és egy ilyen ügy miatt is el kellett járnia Paksra. Megnyugtató módon végződött a vizsgálat a számára.

A másik dolog pedig, hogy szeretné kifejezni a köszönetét a Dombóvári Rendőrkapitányságnak, pontosan a Tóth képviselő úr által felvetett téma szempontjából. Elég sok RK-0102 adatlapot beadnak a rendőrség felé, pont a gyülekezési törvény hatálya alá eső rendezvények és az aláírásgyűjtés miatt. Már rutinszerűen megy, köszöni annak a kollégának, aki ezzel foglalkozik. Már csak telefonon kell egyeztetni, mert nyilván mindig van egy-két kérdés, amit le kell tisztázni, de ezek gördülékenyen mennek. Azt meg nagyon támogatja, hogy a bejelentett rendezvényeknél hébe-hóba megjelenik a járőrökös. Igaz, hogy ilyenkor a társszervezőinek mindig el kell magyaráznia a dolgot – mert mondják, hogy „Huh, itt vannak a rendőrök!” –, hogy a rendezvényt ők jelentették be, miattuk vannak ott a rendőrök, az ő védelmükben, ezzel semmiféle gond nincs. Ha bármi atrocitás, vagy olyan viselkedés lenne, ami nem helyénvaló, akkor itt vannak a rendőrök a közelben, és lehet nekik szólni, szóval ezt megköszöni.

A másik dolog, hogy a héten megint szeretne majd beballagni a rendőrségre, mert úgy tudja, folyamatban van az önkormányzat és az egyik civil szervezet – a HACS között – egy szerinte szabálytalan hitelezés miatti eljárás. Ő csak bejelentést tett az ügyészségen és nem feljelentést, az ügyészség viszont ezt bűncselekménygyanúként értékelte, és elrendelte a nyomozást. Mélységesen felháborítja, hogy ennek az ügynek a kapcsán a lehetséges elkövető, vagy az elkövető már odáig folyamodott, hogy a bírósági eljárásba hamisított jegyzőkönyvet csatolt bizonyítékként; ezen a jegyzőkönyvön Tóth képviselő úrnak és Horváth Józsefné Etelkának a neve is olvasható. Nem azt mondja, hogy aláírták, hanem hogy olvasható, a kettő az nem ugyanaz, de már hatósági eljárások is folyamatban vannak, úgynevezett meghamisított tárgyi bizonyítékoknak a beküldése, használata miatt. Az ezzel kapcsolatos anyagot beviszi majd a héten.

**Szabó Csaba** r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, vármegyei rendőrfőkapitány, Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság:

Szabó képviselő úrnak szeretné azt az álláspontját kifejezteni, amit már korábban is elmondott. Tényleg kétféle eljárási mód van, de ő azt mondta, hogy ha nincs bűncselekmény, akkor nincs elfogultság. Úgy véli, hogy az eljárásuk törvényessége minden esetben megállapítható volt, a nyomozást felügyelő ügyészségek egyetlenegy esetben sem emeltek kifogást sem az eljárási cselekményeik, sem azok törvényességével összefüggésben. Azt szeretné még elmondani minden képviselőnek, aki jelen van, hogy ők azért kapják a fizetésüket, hogy döntsenek, és hogy a törvényeknek megfelelően járjanak el.

**Pintér Szilárd** polgármester:

Köszönetet mond a Dombóvári Rendőrkapitányság 2023. évi kiemelkedő munkája miatt, hiszen a beszámolóban szereplő számok önmagukért beszélnek, és a megyei parancsnok által adott minősítés miatt – amikor ez először elhangzott egy rendőrségi összejövetelen – sokan megtapsolták a dombóvári rendőrkapitányság vezetőjét és állományát. Arra kéri a rendőrkapitány urat, hogy 2024-ben se adják alább, és ha lehet, fejeljék azt meg, mert a közbiztonság minden állampolgár számára nagyon fontos.

További hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

### **77/2024. (IV. 30.) Kt. határozat**

#### ***a Dombóvári Rendőrkapitányság vezetőjének 2023. évi beszámolójáról***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolóját a rendőrkapitányság illetékességi területére vonatkozóan a 2023. évi közbiztonsági helyzetről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról, illetve a Dombóvári Rendőrkapitányság 2023. évi tevékenységéről.*

**2. napirendi pont:** Beszámoló a Dombóvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területének 2023. évi tűzvédelmi helyzetéről (2. számú előterjesztés)

**Előadó:** Dávid Sándor tű. alezredes, tűzoltósági tanácsos, tűzoltóparancsnok, Dombóvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság

**Tanácskozási joggal:** Dr. Balázs Gábor tű. dandártábornok, igazgató, Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Szabó Jenő tű. ezredes, kirendeltségvezető, Dombóvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség

**Gyarmati Éva Andrea** elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:

A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdés nem volt.

#### **HOZZÁSZÓLÁSOK:**

**Pintér Szilárd** polgármester:

Amíg esetleg lesz valaki, aki véleményt szeretne formálni, vagy észrevétele lenne, addig ő szeretné megköszönni a tűzoltók 2023. évi munkáját. Az ülés előtt váltottak már néhány gondolatot, miszerint a klímaváltozás hatásai nagymértékben megmutatkoztak már a 2023. évi beszámolójukban is, hiszen a kivonulások száma –

talán öt ilyen eseményhez köthetően – nagymértékben megemelkedett. Nagyon reméli, hogy a 2024. év ilyen szempontból békésebb lesz, és a klímaváltozás enyhébb hatásaival fognak találkozni. Már évek óta nézi, és mondogatja, hogy június 10-e egy kritikus időpont a dombóvári járás tekintetében. A 2010-es évekig küzdöttek a járásban a településeken az árvizekkel, ez hála Isten' mostanában elkerülte őket, oly' mértékű nem volt, mint ezelőtt tizenpár éve, de a szeles időjárás is kifejtette a káros hatását, illetve több természeti csapás is érte a járást és a környékét. Köszöni szépen a munkájukat, és a 2024-es évre is a 2023-as évhez hasonló sikereket kíván.

További hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

#### 78/2024. (IV. 30.) Kt. határozat

##### *a Dombóvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területének 2023. évi tűzvédelmi helyzetéről szóló beszámolóról*

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámolóját a Dombóvárra is kiterjedő működési területének 2023. évi tűzvédelmi helyzetéről, valamint a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.*

- 3. napirendi pont:** A Dombóvári Vízmű Kft. „v.a.” számviteli beszámolója (3. számú előterjesztés)  
Előadó: Pintér Szilárd polgármester  
Tanácskozási joggal: Kertész Péter végelszámoló

Gyarmati Éva Andrea elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:  
A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

#### 79/2024. (IV. 30.) Kt. határozat

##### *a Dombóvári Vízmű Kft. „v.a” számviteli beszámolójáról*

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Vízmű Kft. „v.a” (székhely: 7200 Dombóvár, Szabadság utca 18., cégjegyzékszám: 17-09-001935) tekintetében, mint egyedüli tag a társaság 2022. október 10. és 2023. október 9. közötti időszakra vonatkozó egyszerűsített beszámolóját a melléklet szerint elfogadja. Az eszközök és források végösszegét egyezően 70.135 eFt, az adózott eredményt 412 eFt összegben állapítja meg.*



**4. napirendi pont:** Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról, döntéshozatal kisebb jelentőségű önkormányzati ügyekben (4. számú előterjesztés)  
Előadó: Pintér Szilárd polgármester

**Gyarmati Éva Andrea** elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:  
A bizottság mind a négy határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

**Horváth József Lászlóné** elnök, Humán Bizottság:  
A bizottság mind a négy határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

KÉRDÉSEK:

**Szabó Loránd** képviselő:

Az elmúlt időszakban, az előző ülésig, vagy az azelőtti időintervallumban történt-e jutalomkifizetés dr. Szabó Péter jegyző úr részére? Ha esetleg igen, akkor ennek meg lehetne tudni a nagyságrendjét?

**Pintér Szilárd** polgármester:

A válasza nagyon egyszerű: nem.

Hozzászólás nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta az I. határozati javaslatot, melyet a testület 8 igen és 1 nem szavazattal elfogadott.

#### **80/2024. (IV. 30.) Kt. határozat**

***a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolóról***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete*

- 1. elfogadja a polgármester beszámolóját a lejárt végrehajtási határidejű 159/2023. (IX. 28.), 1/2024. (I. 31.), 19/2024. (II. 15.), 21/2024. (II. 15.), 22/2024. (II. 15.), 23/2024. (II. 15.), 24/2024. (II. 15.), 25/2024. (II. 15.), 31/2024. (II. 15.), 32/2024. (II. 15.), 33/2024. (II. 15.), 34/2024. (II. 15.), 35/2024. (II. 15.), 36/2024. (II. 15.), 37/2024. (II. 15.), 38/2024. (II. 15.), 62/2024. (III. 27.), 68/2024. (III. 27.), 69/2024. (III. 27.), 75/2024. (III. 27.) és 76/2024. (III. 27.) Kt. határozat végrehajtásáról, valamint az átruházott hatáskörben 2024. márciusában hozott döntésekről,*
- 2. a lejárt végrehajtási határidejű 145/2020. (IX. 30.) Kt. határozat végrehajtási határidejét 2024. augusztus 31-ig meghosszabbítja.*

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a II. határozati javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**81/2024. (IV. 30.) Kt. határozat**

***a közterületek tisztántartására vonatkozó ingatlantulajdonosi kötelezettség rászorultsági alapon történő részbeni átvállalására irányuló 2024. évi pályázati felhívásról***

1. *Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet természetes személyek részére az őket, mint ingatlantulajdonosokat terhelő, a közterületek tisztántartására vonatkozó kötelezettségek részbeni átvállalása céljából.*

*A pályázatot azon magánszemélyek nyújthatják be, akik:*

- *orvosi szakvéleménnyel igazoltan mozgás- vagy látásfogyatékoságban szenvednek, vagy*
- *200 m<sup>2</sup>-nél nagyobb területet gondoznak, és*
- *a háztartásban élő személyek mindegyike betöltötte a 63. életévet, vagy a pályázó súlyos mozgáskorlátozott és a vele együtt élő személyek mindegyike betöltötte a 63. életévet, és*
- *akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 300%-át (85.500 Ft), egyedülálló vagy egyedülélő személy esetében a 400%-át (114.000 Ft).*

2. *A pályázati feltételeknek megfelelő kérelmező esetében Dombóvár Város Önkormányzata 2024. szeptember 30-ig legfeljebb 3 alkalommal elvégezteti a kaszálást/fűnyírást az ingatlan előtti közterületen.*

3. *A Képviselő-testület a kaszálás/fűnyírás elvégzésével a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-t bízta meg, amelyet az önkormányzattal kötött közszolgáltatási szerződés keretében lát el.*

4. *A Képviselő-testület a megvalósításra 500.000 Ft keretösszeget biztosít az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének 2. melléklete 2024. évi kiadások 104. Önkormányzat cím III. Dologi kiadások alcím 9. sora alapján.*

5. *A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére, valamint a benyújtott pályázatok elbírálására.*

**Határidő:** 2024. május 15. – a pályázati felhívás megjelentetésére  
2024. szeptember 30. – a kaszálás/fűnyírás elvégzésére az arra jogosultak részére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Hatósági Iroda

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a III. határozati javaslatot, melyet a testület 8 igen és 1 nem szavazattal elfogadott.

**82/2024. (IV. 30.) Kt. határozat**

***a Dombóvár, Szigetsor 11/B. szám alatti, szociális alapon kiadható bérlakás értékesítésre történő kijelöléséről***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 9/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 2. § (1) pontjában foglaltak szerint értékesítésre jelöli ki a dombóvári 1932/4 hrsz.-ú, Dombóvár, Szigetsor 11/B. szám alatti, kivett lakóház, megnevezésű, szociális alapon kiadható bérlakást a hozzá tartozó dombóvári 1936 hrsz.-ú, beépítetlen területtel együtt az alábbi feltételekkel:*

- 1. A Képviselő-testület a lakást jelenleg is használó bérlők részére nem biztosít elővásárlási jogot.*
- 2. A dombóvári 1932/4 hrsz.-ú ingatlan vételára 758.000 Ft, a dombóvári 1936 hrsz.-ú ingatlan vételára 155.000 Ft. Az értékesítésre a két ingatlan esetében csak együttesen kerülhet sor összesen 913.000 Ft vételáron, melyet általános forgalmi adó nem terhel.*
- 3. Az értékesítés a vagyonrendelet szerinti versenyeztetési eljárással történhet.*
- 4. Az ingatlan birtokbaadására csak a lakás kiürítése után kerülhet sor, amennyiben a versenyeztetési eljárásban a vevő nem a jelenlegi bérlő lesz.*
- 5. A vevőnek meg kell térítenie az önkormányzat részére az adásvételi szerződés megkötésén kívül felmerülő költségeket (értékbecslési díj, energetikai tanúsítvány díja, ingatlan-nyilvántartási eljárási díj) is.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás jóváhagyására és a legmagasabb összegű vételárat megajánló ajánlattevővel az adásvételi szerződés megkötésére, illetve felkéri a bérlők tájékoztatására az ingatlan értékesítéséről.*

***Határidő:*** 2024. május 10. – a pályázati felhívás kiírására és a bérlők tájékoztatására

***Felelős:*** Polgármester

***Végrehajtásért felelős:*** Pénzügyi Iroda

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a IV. határozati javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**83/2024. (IV. 30.) Kt. határozat**

***a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola Alapítvánnyal kötött vagyonhasználati szerződés módosításáról***

- 1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Dombóvár Város Polgármesterének a veszélyhelyzetben képviselő-testületi hatáskört gyakorolva hozott 204/2021. (VI. 11.) határozata alapján a szakképzési és köznevelési feladatok ellátása, szakképző intézmény fenntartása és működtetése érdekében a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola Alapítvány részére ingyenesen biztosított határozatlan idejű használati jog az MMSZ Esterházy Miklós Technikumnak helyet adó Dombóvár, Pannónia út 21. szám alatti, dombóvári 967/2 helyrajzi számú ingatlan tekintetében a Buzánszky Jenő Sportkomplexum műfüves pályájára és a hozzá tartozó kültéri öltöző épületre, valamint a parkolási célra használt, Dombóvár, Bezerédj utca 53. szám alatti, dombóvári 974 helyrajzi számú ingatlanra is kiterjedjen.*
- 2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola Alapítvánnyal kötött vagyonhasználati szerződés 1. ponttal összefüggő módosításának aláírására, és a további szükséges intézkedések megtételére.*
- 3. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Dombóvár Város Polgármesterének a veszélyhelyzetben képviselő-testületi hatáskört gyakorolva hozott 130/2021. (IV. 30.) határozata alapján a PASZ Dombóvári Amatőr Sportegyesület részére a Buzánszky Jenő Sportkomplexum műfüves pályája és a hozzá tartozó kültéri öltöző épület tekintetében a 2028. január 1-jéig fennálló sportlétesítmény használati jogosultságot biztosító megállapodás megszüntetésre kerüljön, és felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.*

***Határidő:*** 2024. május 31.

***Felelős:*** Polgármester

***Végrehajtásért felelős:*** Önkormányzati Iroda  
Polgármesteri Iroda

- 5. napirendi pont:** Dombóvár Város Önkormányzata 2023. évi összefoglaló belső ellenőrzési jelentése (5. számú előterjesztés)  
Előadó: Dr. Szabó Péter jegyző

**Gyarmati Éva Andrea** elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:  
A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

*Szabó Loránd képviselő végleg elhagyta az üléstermet, így a testület 8 fővel folytatja a munkáját.*

**Horváth József Lászlóné** elnök, Humán Bizottság:  
A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdés nem volt.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

**Pintér Szilárd** polgármester:

Szeretné megköszönni a belső ellenőrzési csoportnak a munkáját. Az ülésen jelen van Tóthné Maza Edit belső ellenőr. Nagyon markáns anyagot kaptak – az előző évek tapasztalataihoz hasonlóan –, úgyhogy köszöni a munkájukat.

További hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**84/2024. (IV. 30.) Kt. határozat**

***Dombóvár Város Önkormányzata 2023. évi összefoglaló belső ellenőrzési  
jelentéséről***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dombóvár Város  
Önkormányzatának 2023. évi összefoglaló belső ellenőrzési jelentését a melléklet  
szerint elfogadja.*

**6. napirendi pont:** Az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról szóló  
önkormányzati rendelet (6. számú előterjesztés)  
Előadó: Pintér Szilárd polgármester

**Horváth József Lászlóné** elnök, Humán Bizottság:  
A bizottság a rendeletervezetet elfogadásra javasolja.

**Gyarmati Éva Andrea** elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:  
A bizottság a rendeletervezetet elfogadásra javasolja.

Kérdés nem volt.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

**Pintér Szilárd** polgármester:

Megkérdezi a pénzügyi irodavezető asszonyt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos előterjesztést?



**Győrfiné Hahner Timea** irodavezető, Pénzügyi Iroda:

Különösebb kiegészítenivalója nincs, mert elég terjedelmes az anyag, de ha már megkapta a szót, akkor szeretné hangsúlyozni, hogy Dombóvár Város Önkormányzatának a gazdálkodása stabil, likviditása rendben van, minden számlát időben ki tudnak egyenlíteni, ami jól látszik a beszámolóból is.

**Pintér Szilárd** polgármester:

Sajnálataát kell kifejeznie, hogy egyetlenegy ellenzéki képviselő sem volt kíváncsi arra, hogy meghallgassa a beszámolót egy olyan gazdálkodásról, amely minden magyarországi önkormányzattól elvárható lenne. Ők ennek hosszú éveken keresztül csak az ellenkező példáját mutatták be. Az az új korszak, ami 2019-ben elindult Dombóváron, 2023-ra kiteljesült, hiszen nagyon örömteli a számára, hogy megint a stabil fizetők közé tartoznak. Nincsenek likviditási problémáik, és minden dombóvári vállalkozó örömmel fogadja az önkormányzatot, ahol vevőként megjelenik, hiszen a pénzüket mindig pontosan és időben megkapják. Köszöni szépen a Pénzügyi Iroda munkáját.

**Tóth Zoltán Géza** képviselő:

Ő maga 2010 óta képviselő, a jelenlévők közül többen is hasonló cipőben vannak. Ki szeretné emelni, hogy nem nagyon volt ilyen az elmúlt ciklusokban. A korábbi polgármester idején folyamatos tartozások, hitelfelvételek, jelentős késedelmes fizetések voltak. Nem egy vállalkozó kereste meg azzal, hogy csődközeli állapotban van, mert olyan szinten nem hajlandó, nem tud vagy nem akar fizetni az önkormányzat, hogy emiatt a családja anyagi biztonsága, egzisztenciája jelentős veszélyben van. Szeretné megköszönni a pénzügyi irodavezetőnek és a polgármesternek a munkáját, hogy ez a város teljesen más alapokkal rendelkezik, és más alapokról fog tudni majd építkezni a jövőben.

További hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a rendeletervezetet, melyet a testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
11/2024. (IV. 30.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2023. évi gazdálkodásának zárszámadásáról**

**7. napirendi pont: Képviselői interpellációk**


*Egy települési képviselő sem nyújtott be határidőben írásbeli interpellációt, így felvilágosítás-kérésre nem került sor.*

**Pintér Szilárd** polgármester:


Megköszöni a képviselők munkáját, öröm volt velük a mai napon dolgozni. Nagyon reméli, hogy az elmaradt hozzászólások és vélemények nem hiányoznak senkinek, enélkül is tartalmas volt a mai nap.

A képviselő-testület a nyilvános ülés valamennyi napirendi pontját megtárgyalta, így az ülést a polgármester 9:29 órakor bezárta.

Kmf.

  
Pintér Szilárd  
polgármester



  
Dr. Szabó Péter  
jegyző